

Lakeside High Alum को कार दुर्घटनाबाट सुपर बाउलमा प्रदर्शन गर्ने उल्लेखनीय यात्रा

एक मात्तिको ड्राइभिङ दुर्घटनाले Kamille Gilmore को संसारलाई उल्टो पार्‍यो अन्ततः थोरै व्यक्तिले सपना पनि देख्न सक्ने एक उल्लेखनीय यात्राको नेतृत्व गर्‍यो।

बीस वर्ष पहिले, एक रक्सी चालकले उनको कारलाई ठक्कर दिँदा, Gilmore आफ्नो छोरसँग नौ महिनाको गर्भवती हुनुहुन्थ्यो। उहाँ फस्नुभएको थियो र झ्यालबाट बाहिर निकाल्नुपर्ने थियो। प्यारामेडिकहरूलाई उहाँलाई पक्षाघात भएको र उहाँको दाहिने हातमा चोट लागेको डर थियो। चिकित्सकहरूले उहाँको दाहिने हातमा कहिल्यै पूर्ण बल प्राप्त गर्न नसक्ने बताउनुभयो। यी चुनौतीहरूको बावजूद, Gilmore को मेरुदण्ड अझै पङ्क्तिबद्ध थियो र उहाँले आफ्नो छोरालाई सुरक्षित रूपमा जन्म दिनुभयो। तर, उहाँको अगाडि रिकभरीका लागि लामो यात्रा थियो।

"मैले मेरो नाडीका लागि शारीरिक थेरापी, शरीरका लागि शारीरिक थेरापी र त्यसपछि, यो मेरा लागि उपचार मात्र थियो," Gilmore ले भन्नुभयो। "त्यस्तो कष्टप्रद कुरापछि, तपाईंले साँच्चै आफ्नो बल र साहस खोज्नुपर्छ।"

पूर्व DeKalb County School District (DCSD) विद्यार्थी, Gilmore ले रोलर स्केटिङ-मार्फत बल र साहस प्राप्त गर्नुभयो। यसले उहाँलाई उहाँको दुर्घटनाबाट पूर्ण रूपमा निको हुन मद्दत गर्‍यो तर यसले उहाँलाई साङ्गीतिक लिजेन्ड Usher सँग स्केट गर्न, उहाँलाई Las Vegas मा, सुपर बाउल हाफटाइम शोमा प्रदर्शन गर्नका लागि पनि नेतृत्व गर्‍यो।

Gilmore ले Briarlake Elementary School मा पढ्नु भएपछि सन् 1998 मा Lakeside High School बाट स्नातक गर्नुभयो। उहाँ बहुसङ्ख्यकदेखि अल्पसङ्ख्यक कार्यक्रमको अंश हुनु भएकाले DeKalb County मा हुर्कनु उहाँका लागि एक रोचक अनुभव थियो। यस कार्यक्रमले बहुसङ्ख्यक जातीय समूहका विद्यार्थीहरूलाई उहाँहरूको गृह विद्यालयमा उहाँहरूको समूह अल्पसङ्ख्यक भएको विद्यालयमा स्थानान्तरण गर्न सक्षम बनायो।

"अल्पसङ्ख्यकबाट बहुसङ्ख्यकमा जान, विद्यालयमा दुई घण्टा ड्राइभ गर्न र धेरै बसहरूमा चढ्न सजिलो थिएन" Gilmore ले भन्नुभयो। "मलाई यो त्यागको लायक थियो भन्ने लाग्छ। धेरै मानिसहरूले मलाई भेट्नुहुन्छ र म किन यति खुल्ला विचारको छु भनी सोध्नुहुन्छ। किनभने म आफू जस्तो देखिने मानिसहरूसँग हुर्किएन।"

प्रदर्शनका लागि उहाँको उत्साह उहाँको Briarlake Elementary को समयमा फुल्यो। उहाँले ट्यालेन्ट शोहरू, साङ्केतिक भाषा गायन र नृत्य प्रदर्शनहरूमा उत्सुकताका साथ भाग लिनुभयो।

"मलाई नृत्य गर्न एकदमै मनपर्छ भन्ने मैले थाहा पाएँ तर सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण कुरा, मलाई कोरियोग्राफी मन पर्छ," उहाँले भन्नुभयो।

Gilmore ले हाइ स्कूलमा 200 पाउण्ड तौल भए पनि एक गर्मीमा 100 पाउण्ड घटाउनु भएको भन्नुभयो। उहाँ हाइ स्कूलमा नृत्य टोली, ट्रायाक र फिल्ड, चियरलिडिङ र विद्यालयको गायन जस्ता विभिन्न क्रियाकलापहरूमा सहभागी हुनुभयो।

"मैले हाइ स्कूलमा पाएको थुप्रै चीजहरू थिए, जुन उत्कृष्ट थियो। यसले हामीलाई मलाई मनपर्ने कुराहरू पत्ता लगाउन र पत्ता लगाउन अनुमति दियो र मैले गति, नृत्य र प्रेरणादायी मानिसहरूलाई मन पराउँछु भन्ने थाहा पाएँ," उहाँले भन्नुभयो। "मैले त्यतिबेला स्केट गरिन। निस्सन्देह, हामी साथीहरूसँग एक-दुई पटक गयो तर मेरो कार दुर्घटना नहुँदासम्म मैले यसलाई गम्भीरतापूर्वक लिएन।"

Gilmore लाई आफ्नो दुर्घटनाबाट स्वास्थ्य लाभ गर्न वर्षौं लाग्यो। उहाँको रिकभरीको समयमा, उहाँलाई स्केटिङमा जान आमन्त्रण गरियो र उहाँले आफ्नो प्रक्रियाको एक भागको रूपमा स्केटिङ प्रयोग गरेर आफैँलाई पूर्व-दुर्घटनामा फर्कन सक्नुहुन्छ भनी छिट्टै पत्ता लगाउनुभयो।

"आफैँमा फर्कनका लागि, मैले सङ्गीतलाई मलाई सार्न अनुमति दिएँ। मैले आफ्नो कम्मर हल्लाउन थालेँ र सङ्गीतमा संलग्न हुन थालेँ," उहाँले भन्नुभयो। मलाई यो उत्कृष्ट व्यायाम जस्तो लाग्यो। यो साँच्चै सस्तो छ र यो घर जस्तै लाग्यो। मैले तनाव र ऊर्जा छोडेर, आफैँमा फर्केर र आफैँलाई फेरि माया गरेर आफ्नै शैली सिर्जना गरें।"

उहाँले Decatur को Golden Glide Skating Rink मा, त्यसपछि Atlanta को Cascade Skating Rink मा आफ्नो स्केटिङ सीपहरू सिद्ध गर्न थाल्नुभयो र राष्ट्रव्यापी स्केटिङ रिङ्कहरू भ्रमण गर्नुभयो।

"मैले मेरो काठको ट्याकहरू पाएँ—हामीले भन्न चाहे जस्तै—मैले प्रत्येक शैलीको प्रामाणिकता सिक्न सक्नका लागि, म हरेक राज्य, सहरमा स्केटिङ रिङ्कमा खेल्ने समयमा काठको ट्याकहरू राख्थे," उहाँले भन्नुभयो।

दश वर्षअघि, उहाँले स्केटिङ रिङ्कमा एकदिन अभ्यास गर्न आउनु भएका Usher सँग भेट्नुभयो र उहाँबाट केही चालहरू सिक्नुभएको क्यास्केडमा उहाँले रोलर स्केटिङ कार्यक्रम सुरु गर्नुभयो।

"उहाँले हामीबाट सिक्नुहुन्छ, हामीले उहाँबाट सिक्छौं र उहाँले गर्न नसक्ने केही छैन। हामी स्केट र भाइब गन्थ्यौं र मैले सबैलाई सामेल हुन र गर्न मनपर्ने केही भाइरल दिनचर्याहरू सिर्जना गरें," Gilmore ले भन्नुभयो। मैले उहाँलाई मेरो छेउमा मेरो दिनचर्याहरू मध्ये एउटा गरिरहेको भेटें र मैले 'जाओँ!' भने हामी वर्षौंदेखि सँगै स्केटिङ गर्दै छौं।"

मनोरञ्जनको संसारमा उहाँ अपरिचित हुनुहुन्न। Gilmore ले Morris Brown College बाट मास कम्युनिकेशनमा डिग्री प्राप्त गर्नुभयो र टेलिभिजनमा काम गर्नुभएको छ। उहाँले ड्रमलाइन चलचित्रमा पनि नृत्य टोलीको सदस्यको भूमिका खेल्नु भएको थियो।

Gilmore उहाँका विद्यार्थीहरूले टेलिभिजन र चलचित्र निर्माणमा प्रदर्शन गर्नु भएको कामियो प्रोडक्सन स्टुडियो, एक नृत्य विद्यालयको संस्थापक हुनुहुन्छ। थप रूपमा, उहाँले कामियो रोल नामक रोलर-स्केटिङ कार्यक्रम चलाउनुहुन्छ।

गत वर्ष, Gilmore ले Usher को पेरिस शोका लागि स्केटिङ दिनचर्याहरू विकास गर्न उहाँसँग सहकार्य गर्नुभयो। Usher ले आफ्नो Las Vegas को रेसिडेन्सीमा प्रदर्शन गर्दै गर्दा, Gilmore ले अन्तिम शोमा भाग लिने मौका पाउनुभयो। तर, शो सुरु हुनुभन्दा केही घन्टाअघि, उहाँले सुरुमा कार्यक्रम हेर्ने मात्र योजना बनाउनु भएको भए पनि, उहाँलाई प्रदर्शन गर्नका लागि आग्रह गरेको फोन आयो।

"मलाई यो एकदम मन प्यो," Gilmore ले अन्तिम शोमा प्रदर्शन गर्नेबारे भन्नुभयो।

Gilmore ले उहाँलाई सुपर बाउलमा प्रदर्शन गर्न आग्रह गर्ने कलको आशा गरिरहनु भएको थिएन। तर फेरि, भाग्यले हस्तक्षेप गर्‍यो।

"मैले मलाई Vegas आउन सक्छु कि भनेर सोधेको एउटा पाठ पाएँ। म अति उत्साहित थिएँ," उहाँले भन्नुभयो। "त्यहाँ पुगेर उत्पादन भइरहेको हेर्न पाउनु धेरै राम्रो अनुभव थियो। त्यो एक अद्भुत प्रदर्शन थियो र म मानिसहरूले सबै ऊर्जा, समय र रचनात्मकता महसुस गर्ने प्रार्थना गर्छु।"

उहाँको नृत्य कार्यक्रममार्फत, Gilmore ले उहाँलाई आफ्नो उत्साह पत्ता लगाउन मद्दत गरेको समुदायलाई फिर्ता दिँदै हुनुहुन्छ र कलाकारहरूको नयाँ पुस्तालाई प्रेरित गर्ने आशा राख्नुहुन्छ। दुई सन्तानकी आमा अहिले DCSD अभिभावक हुनुहुन्छ र उहाँलाई शिक्षा दिएको स्कूल डिस्ट्रिक्टले उहाँका छोराछोरीहरूलाई शिक्षित गरेको छ। उहाँ आफ्ना छोराछोरी र सबै DCSD विद्यार्थीहरूले उहाँले गरे जस्तै आफ्नो जोश पत्ता लगाउने र उहाँहरूको वाइलडेस्ट सपनाहरू पछ्याउने आशा गर्नुहुन्छ।

"मानिसहरूलाई सफलता कस्तो देखिन्छ भनेर तपाईंलाई आकार र ढाल्न नदिनुहोस्," उहाँले भन्नुभयो। "तपाईं एक चिकित्सक र डिजे हुन सक्नुहुन्छ। तपाईंले दुई फरक सीप सेटहरूबीच एक खुसीको माध्यम फेला पार्न सक्नुहुन्छ। रचनात्मक हुन र अन्वेषण गर्न कहिल्यै नडराउनुहोस्।"